



## **Житель Пензы осужден за незаконные организацию и проведение азартных игр**



Собранные следственным отделом по Октябрьскому району города Пензы следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пензенской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 36-летнему жителю Пензы по ч. 1 ст. 171. 2 УК РФ (незаконные организация и проведение азартных игр с использованием игрового оборудования вне игорной зоны). Уголовное дело расследовано при взаимодействии сотрудников регионального Следственного комитета и управления экономической безопасности и противодействия коррупции УМВД России по городу Пензе.

Следствием и судом установлено, что с ноября 2021 года по март 2022 года житель Пензы незаконно организовал и проводил азартные игры с использованием игрового оборудования. С этой целью он приобрел не менее 6 единиц игрового оборудования с установленным программным обеспечением, позволяющим организовать игровой процесс с денежным выигрышем. После чего он арендовал несколько помещений по проспекту Строителей, улицам Глазунова, Шмидта и Егорова в Пензе, где разместил игровые автоматы.

Мужчина производил ежедневный учет статистической информации по проигрышам и выигрышам по каждому игровому автомату, осуществлял сбор полученной прибыли, решал иные организационные вопросы, касающиеся функционирования игрового оборудования. Денежные средства, полученные в результате преступной деятельности, он тратил на личные нужды.

Сотрудниками полиции игровое оборудование изъято в ходе проведения оперативно-разыскных мероприятий в марте 2022 года.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Пензенской области

---

Приговором суда жителю Пензы назначено наказание в виде 200 часов обязательных работ. Игровые автоматы изъяты в доход государства. Приговор вступил в законную силу.

13 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1723311>